Тестирование

1. В результате I этапа мейоза из одной материнской клетки образуются:

а) две дочерние клетки с уменьшенным вдвое набором хромосом;
б) четыре дочерние клетки с уменьшенным вдвое числом хромосом;

в) две дочерние клетки с увеличенным вдвое числом хромосом;

г) две дочерние клетки с числом хромосом, равным материнской клетке.

2. В процессе I этапа мейоза в отличие от митоза происходит:

а) образование новых клеток;

б) спирализация хромосом;

в) конъюгация и кроссинговер хромосом;

г) расхождение хромосом к полюсам клетки.

3. Уменьшение числа хромосом и молекул ДНК вдвое в процессе мейоза обусловлено тем, что:

а) второму делению мейоза не предшествует синтез ДНК;

б) первому делению мейоза не предшествует синтез ДНК;

в) в первом делении мейоза происходит конъюгация хромосом

г) в первом делении мейоза происходит кроссинговер.

4. В процессе мейоза гомологичные хромосомы расходятся в дочерние клетки:

а) в метафазе I;

б) анафазе II,

в) метафазе II

г) анафазе I.

5. Конъюгация и кроссинговер при образовании гамет обеспечивают:

а) уменьшение числа хромосом вдвое;

б) увеличение числа хромосом вдвое;

в) обмен генетической информацией между гомологичными хромосомами,

г) увеличение числа гамет.

6. Путем мейоза образуются клетки:

а) нервные;

6) половые;

в) мышечные;

г) соматические.

7. Конъюгация и кроссинговер происходят:

а) в профазе I;

б) профазе II;

в) метафазе I;

г) ходе митоза.

8. Перед мейозом клетка содержит 8 хромосом. Сколько хромосом содержит потомок этой клетки после первого деления мейоза?

а) 4; 

б) 8;

в) 16; 

г) 32.

9. Перед мейозом клетка содержит 8 хромосом. Сколько хромосом содержит потомок этой клетки после второго деления мейоза?

а) 4; 

б) 8;

в) 16; 

г) 32.

